СООБЩЕНИЕ 

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ФИРМА «КРИВСКОЕ»

Место нахождения общества: Калужская область, Боровский район, деревня Кривское, л. Сельскохозяйственная, д.10/3

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Совет директоров АО «Кривское» уведомляет своих акционеров о проведении годового общего собрания акционеров, проводимого в форме собрания (совместного присутствия для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование 17 мая 2019 года в 13 часов 00 минут (время местное) по адресу: 249007, Калужская область, Боровский район, сельское поселение деревня Кривское, деревня Вашутино, д.1/1. 

Регистрация участников собрания – 17 мая 2019 года с 12 часов 30 минут. 

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 22 апреля 2019 года. Акционер, прибывший для регистрации и участия в работе собрания должен иметь при себе паспорт (документ, удостоверяющий личность). Полномочные представители (доверенные лица) акционеров допускаются к участию в работе собрания только при наличии, оформленной в соответствии с законодательством РФ, доверенности (или документа, подтверждающего их полномочия) и документа, удостоверяющего его личность (паспорт).

Повестка дня Собрания:

1. Об определении порядка ведения годового общего собрания акционеров;

2.  Утверждение годового отчета Общества за 2018 год, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2018 год; 
3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества;

4. Утверждение аудитора Общества для проведения аудита в 2019 году и по его итогам;

5. Избрание членов Совета директоров Общества;

6. Распределение прибыли Общества по результатам 2018 года.

7. Решение об увеличении уставного капитала путем размещения объявленных обыкновенных именных акций в количестве 200 745 (двести тысяч семьсот сорок пять) акций номинальной стоимостью 50 копеек каждая на следующих условиях:

- способ размещения - закрытая подписка среди акционеров – владельцев обыкновенных акций Общества,  акционеры имеют возможность приобрести целое число размещаемых акций пропорционально числу имеющихся у них обыкновенных акций. Если после истечения срока размещения останутся неразмещенные акции, проводится второй этап размещения акций среди акционеров, участвовавших в размещении при проведении первого этапа. При проведении второго этапа размещения количество имеющихся у таких акционеров акций не учитывается, дополнительные акции размещаются акционерам в количестве, указанном в поступившей заявке;

- форма и порядок оплаты - Оплата акций может осуществляться только денежными средствами в наличном и безналичном порядке в валюте Российской Федерации. Ценные бумаги размещаются при условии их полной оплаты. Обязательство по оплате размещаемых акций денежными средствами считается исполненным с момента зачисления денежных средств на расчетный счет или поступления в кассу Эмитента. Зачисление акций на лицевые счета Приобретателей (лицевые счета номинальных держателей, указанных Приобретателями) в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента осуществляется только после полной оплаты акций и не позднее даты окончания размещения акций;

- срок оплаты размещаемых акций устанавливается советом директоров Общества;

- цена размещения дополнительных акций или порядок ее определения, а также иные условия размещения дополнительных акций будут установлены советом директоров Общества не позднее начала размещения дополнительных акций.
С информацией (материалами) к общему собранию акционеров можно ознакомиться с 22 апреля 2019 года по 17 мая 2019 года включительно по адресу: 249007, Калужская область, Боровский район, деревня Кривское, ул. Сельскохозяйственная, д.10/3.

С уважением,

Председатель Совета директоров

Куракин А.И.

