СООБЩЕНИЕ 

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ФИРМА «КРИВСКОЕ»

Место нахождения общества: Калужская область, Боровский район, деревня Кривское, л. Сельскохозяйственная, д.10/3

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Совет директоров АО «Кривское» уведомляет своих акционеров о проведении годового общего собрания акционеров, проводимого в форме собрания (совместного присутствия для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование 16 марта 2020 года в 13 часов 00 минут (время местное) по адресу: 249007, Калужская область, Боровский район, сельское поселение деревня Кривское, деревня Вашутино, д.1/1. 

Регистрация участников собрания – 16 марта 2020 года с 12 часов 30 минут. 

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 01 марта 2020 года. Акционер, прибывший для регистрации и участия в работе собрания должен иметь при себе паспорт (документ, удостоверяющий личность). Полномочные представители (доверенные лица) акционеров допускаются к участию в работе собрания только при наличии, оформленной в соответствии с законодательством РФ, доверенности (или документа, подтверждающего их полномочия) и документа, удостоверяющего его личность (паспорт).

Повестка дня Собрания:

1. Об определении порядка ведения годового общего собрания акционеров;

2.  Утверждение годового отчета Общества за 2019 год, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2019 год; 
3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества;

4. Утверждение аудитора Общества для проведения аудита в 2020 году и по его итогам;

5. Избрание членов Совета директоров Общества;

6. Распределение прибыли Общества по результатам 2019 года.

7. О приобретении Обществом публичного статуса.

8. Об утверждении новой редакции Устава.

С информацией (материалами) к общему собранию акционеров можно ознакомиться с 21 февраля 2020 года по 16 марта 2020 года включительно по адресу: 249007, Калужская область, Боровский район, деревня Кривское, ул. Сельскохозяйственная, д.3.

С уважением,

Председатель Совета директоров

Куракин А.И.

